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Бивши уругвајски председник, Хосе „Пепе“ Мухика, познат и као 
најсиромашнији председник на свету, ургирао је на јавност да уклони 
богаташе из политике. 
 
Мухика, ког још описују и као „најскромнијег председника на свету“, повукао 
се са власти 2015. године иако га је подржавало 70% становништва.  
 
Он је у интервјуу за Ци-ен-ен ове недеље искритиковао светске лидере због тога 
што не представљају народ. 
 
„Ми смо измислили нешто што се назива репрезентативна демократија у којој 
одлучује већина“, рекао је Мухика за ЦНН. „То значи да ми као шефови држава 
треба да живимо као већина, а не као мањина“. 
 
Наводи се да Мухика донира 90% своје плате у добротоворне сврхе. 
 
„Црвени тепих и они трубачи са стране, то су све остаци феудалног поретка“, 
рекао је Мухика.  
„А особе које окружују председника, то све подсећа на старе судове“. 
 
Мухика је објаснио да он нема ништа лично против богатих људи,  
али да сматра да не представљају интересе већине оних који нису богати. 
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„Немам ја ништа против људи који имају новац и који воле новац“, рекао је Мухика. 
„Међутим, у политици је другачије. Људи који воле новац не смеју бити у 
политици јер су опасни за политику. Људи који воле новац треба да се 
посвете индустрији и трговини. Политика је борба за срећу свих нас“. 
 
Мухика је рекао да богати људи не представљају добро сиромашне људе јер 
посматрају свет кроз своју перспективу, перспективу новца. „Чак и када делују са 
добрим намерама, богатство утиче на све њихове одлуке. Када бисмо живели у 
свету у ком већина управља, онда би се свет морао посматрати из угла већине“. 
 
Мухика је познат по томе што је одбацио све симбoле богатства.  
 
Он је рекао да су кравате бескорисне крпе које стежу врат. „Ја сам велики 
непријатељ конзумеризма јер управо због тога заборављамо на основне 
ствари у животу које су заслужније за срећу од беспотребних тричарија“, 
рекао је Мухика. 
 
Мухика живи на омањој фарми на периферији Монтевидеа, престонице 
Уругваја, са својом женом сенаторком Луцијом Тополански и троногим псом 
Мануелом.  
 
Он је рекао да не воли материјализам јер би му он одузео тренутке у којима 
ужива, попут заливања цвећа и баштенских послова. 
 
„Ја немам руке председника. Моје су руке радничке“, рекао је Мухика. 
 
 
Искра 

 

http://iskra.co/

